# ホリデーシーズンに届く、ピースで特別な贈り物 【PEAceNUTS ホリデークッキー缶】

#### 2024年11月15日まで お得な先行予約受付中

【PEAceNUTS ホリデークッキー缶】が今年も二種類で登場。広島・世羅高原の豊かな自然に育まれた ナチュラルな素材を贅沢に使ったクッキー缶は、家族やご友人、大切なビジネスパートナーへのギフトとして最適です。MAZDAとの限定コラボバージョンも見逃せません。

自社農園で育てた甘味豊かな大粒の落花生を贅沢に使用し、香料や添加物を一切使わない自然派クッキーが、ホリデーギフトに彩りを添えます。毎年ご好評頂いておりますMAZDAとのコラボ缶は、広島の豊かな自然とMAZDAのクラフトマンシップが融合した、今しか手に入らない限定の一品です。

このホリデーシーズンは、PEAceNUTSのクッキー缶で「ピースな気持ち」を大切な方と共有してみてはいかがでしょうか。



(左)<u>PEAceNUTS × MAZDA</u> <u>ピースナッツホリデークッキー缶</u> 通常価格 ¥3,200(税込) 先行予約価格 ¥3,000(税込)

(右)<u>PEAceNUTSホリデークッキー缶</u> 通常価格 ¥3,200(税込) 先行予約価格 ¥3,000(税込)

#### ご注文方法

- ●取り扱い店舗:ご予約・ご注文はPEAceNUTS Caféオンラインストアから
  - ▶PEAceNUTS × MAZDA ピースナッツホリデークッキー缶
  - **▶PEAceNUTSホリデークッキー缶**
  - ※数量に限りがございます。在庫がなくなり次第取扱い終了といたしますので、予めご了承ください。
- ●先行予約期間:2024年11月15日(金)まで
- ●受注受付期間:2024年12月23日(月)まで
- ●12月24日~25日着日指定受付〆切日:2024年12月18日(水)までにご注文ください
- ●商品発送開始日:2024年11月1日(金)以降でご指定ください
- ●オンラインストア年内最終発送日:2024年12月26日(木)

心温まるホリデーギフト『PEAceNUTS ホリデークッキー缶』で、ピースに包まれたひとときを。 数量限定につき、お早めのご注文をおすすめします。



# <u>PEAceNUTS × MAZDA</u> ピースナッツホリデークッキー缶

- ・価格:通常価格 ¥3,200(税込) │ 先行予約価格 ¥3,000(税込)
- ・先行予約期間:2024年11月15日(金)まで
- ・フレーバー:瀬戸内レモン&ソルト
- ・特徴:瀬戸内レモンの爽やかな酸味と、塩ゆでピーナッツのまろやかな甘さが調和する二つのフレーバー。レモンは香料や添加物を一切使用せず、素材本来の風味を存分に味わえる贅沢なクッキーです。ソルトは大粒落花生の甘味を感じるゆで落花生を使用。食感の違いもお楽しみいただけます。

ホリデーデザインの缶にはピースナッツカフェのキャラクター「Seraちゃん」が、MAZDAロードスターでピースとジョイとギフトを運ぶ可愛らしいイラストが描かれています。



### PEAceNUTSホリデークッキー缶

- ・価格:通常価格 ¥3,200(税込) | 先行予約価格 ¥3,000(税込)
- ・先行予約期間:2024年11月15日(金)まで
- ・フレーバー:プレーン & 抹茶
- ・特徴:世羅高原産の甘味豊かで大粒な落花生をふんだんに使用したプレーンフレーバーと、ほろ苦さが絶妙な抹茶フレーバーが楽しめる二つの味わい。どちらも無添加で手作りのぬくもりを感じられる、こだわりのプレミアムクッキーです。ホリデーシーズン限定のデザイン缶は、トナカイやクリスマスツリーが描かれ、特別な季節をより和やかにさらにハッピーに演出します。



## 広島の大地から贈る「Farm to Table」 の味わい

「PEAceNUTS Café」のクッキーに使用される落花生は、広島県世羅高原にある自社のReSEED農園で丁寧に栽培されています。自然豊かな環境で高原の寒暖差の中育まれた大粒落花生は、その濃厚な甘みと豊かな風味が特徴。無添加で作られたクッキーに惜しむことなく使用され、自然の恵みをそのままに感じられます。

自社栽培で自分たちの手で種まきからつくられたクッキー缶は、ホリデーギフトやお歳暮としても最適。大切な人との団らんのひとときに、年末年始のご挨拶に、広島の自然とぬくもりを込めて贈る特別なギフトになります。

広島の新しいお土産としても注目されており、地元の魅力を伝える贈り物としてもおすすめです。



# ReSEEDプロジェクト―未来への種まき

「PEAceNUTS Café」は広島の大地と未来をつなぐ「ReSEED プロジェクト」の一環として、元小学校教員の森澤祐佳を中心に地域の農業と自然の恵みを活かし、子どもたちが夢を描ける未来を創るための活動を展開しています。教員時代、最初の赴任地世羅町の小学校で生徒たちと接するうちに、成人した生徒たちが世羅で働きたくても仕事が無くて戻ってこられない状況であることに気づき、若者が安定して働ける場所を作りたいと思ったのがこの事業を始めたきっかけです。

少量多品目栽培で野菜の種類と品質にこだわりながら、広島県 呉市にある旗艦店の PEAceNUTS Café、各地イベントへの出 店、 オンラインストアを通じて、全国の皆様に「ピースな 日々」と「畑のおいしいををお届け」しています。



#### メディア・インフルエンサーの皆様へ

ホリデーシーズンに向けて、私たちの「PEAceNUTS ホリデークッキー缶」を取り上げていただければ幸いです。自然豊かな広島・世羅高原の恵みを存分に感じられるナチュラルクッキーは、贈り物としても、自分へのご褒美としてもぴったりの一品です。

メディアでのお取り上げや、SNSやブログでのご紹介、レビューや動画でのシェアなど、多くの方に広めていただくことで「ピース」な気持ちを届けたいと願っています。お取り寄せ可能なECサイトでの販売、卸販売も対応しておりますので、ぜひご活用ください。

#ピースが届く贈り物 #みんなでホリデーピース #広島からのピースなギフト #PEAceNUTSホリデークッキー

オンラインストア:<a href="https://peacenuts.jp">https://peacenuts.jp</a> インスタグラム:@peacenuts\_cafe





#### 会社情報

会社名: ユニオンフォレスト株式会社 本社所在地: 広島県呉市中央2丁目5-15 サイト: https://union-forest.co.jp

PEAceNUTS Café: 広島県呉市焼山三ツ石町1-9

サイト: <a href="https://peacenuts.jp">https://peacenuts.jp</a>

代表:森澤祐佳



#### メディア関連のお問い合わせ先

PEAceNUTS Café

担当:森澤祐佳

髙橋睦羽

メールアドレス: <u>info@peacenuts.jp</u>
お気軽にお問い合わせください。

